
スパークリングワイン
Vin Mousseux

ドラピエ  カルトドール  ブリュット NV

Drappier Carte d’Or Brut

凝縮した洋梨やスパイス、バニラなどの豊かでしっかりとした香り。

ヘーゼルナッツのスパイシーな風味とフローラルな余韻が特徴。

France / Champagne Chardonnay / Pino Noir / Pino Meunier

24,000

49,000ペリエ・ジュエ　キュヴェ　ベル　エポック　ブラン
Perrier Jouët Cuvee Belle Epoque Blanc 

透明で軽快な泡立ちが煌くライト・ゴールド。洋ナシや桃のような香りにモクレン、

ハニ―サックル、シトラスなアロマ。心地よく澄み切った爽やかな印象、

ほのかにアーモンドミルク。白い果実の味わい。

France / Champagne Pino Noire / Chardonnay

55,000ドン・ペリニヨン
Dom Perignon

シルクのようなきめ細かな泡。新鮮さと熟成感の二面性を持った、みずみずしさと

安定感が際立つ。複雑に明るく輝くブーケに、白い花々、柑橘類の香り。

爽やかなアニスとミントの中に、スパイス、ウッディー、ローストの香りが広がり、

微かにスモーキーな味わい。

France / Champagne Pino Noir / Chardonnay

スプマンテ

9,800ルイ・ラトゥール-シモネ クレマン・ド・ブルゴーニュ NV
Cimmonet-Louis Latour Cremant de Bourgogne Glass 1,900

ブルゴーニュの北限シャブリにて、ほど近い銘醸地シャンパーニュと同じ

 瓶内二次発酵方式で作り出されるスパークリングワイン。

キメの細かい泡立ち、爽やかな柑橘系果実の香りとほのかなアーモンドのニュアンス。

France / Bourgogne Chardonnay / Pino Noire

14,000

フェッラーリ マキシマム ブラン ド ブラン NV

Ferrari Maximum Blanc de Blancs

豊かなアロマを備えた魅力的な果実が心地よく香り、シャルドネ特有のバニラや

イーストを感じる余韻の長いワイン。

Italy / Trento Chardonnay

9,800

Spumante

シャンパーニュ
Champagne

フランチャコルタ キュヴェ プレステージ エディツィオーネ NV

Ca' del Bosco  Franciacorta Cuvee Prestige Edizione

心地よいフレッシュ感と酸味のあるバランスの取れたクラシカルなフランチャコルタ

Italy / Lombardia       Chardonnay / Pino Noir / Pino Binaco

11,000

テタンジュ ブリュット レゼルヴ NV

Taittinger Brut Réserve

繊細な白い花、グレープフルーツ、白桃などの新鮮な果物や、ブリオッシュのような

コクのある香り。軽快でバランスの取れた魅力的な味わい。

France / Champagne Chardonnay / Pino Noir / Pino Meunier

17,000

ヴーヴ・クリコ　イエロー・ラベル

熟ヴーヴ・クリコの味とスタイルを代表するシャンパーニュ。繊細なボディにさわや

かな口あたり、驚くほどフルーティーな香りで、極上のアペリティフ。

France / Champagne Pino Noir / Pino Meunier  / Chardonnay
Veuveclicquo Half 12,000

白ワイン
Vin Blanc

プティ  ブルジョア  ソーヴィニヨンブラン

Petit Bourgeois Sauvignon Blanc

花の香りやソーヴィニヨンブラン特有の香り豊かなワイン。

フレッシュさとブドウの活き活きとした個性が特徴。

France / Loire Sauvignon Blanc

15,000シャトー・タルボー　カイユ　ブラン
Chateau Talbot Caillou Blanc

赤ワインで有名なシャトーが作るメドック随一の白。濃厚なレモンや

フレッシュなグレープフルーツ、ハーブやシトラスのアロマ。

酸も綺麗に整っており、華やかな香り、すっきりした飲み心地。

France / Medoc Sauvignon Blanc / Sémillon

18,000クラウディ・ベイ　テ・ココ

Cloudy Bay Te Koko

完熟した柑橘類やトロピカルフルーツのアロマと、ブリュレやキャラメルのような

フレーバーを持つ魅力的なワイン。長い余韻の贅沢な味わいのフィニッシュ。

New Zealand / Marlborough　　Sauvignon Blanc

20,000ブシャール P&F ムルソー レ・クル
Bouchard Père et Fils  Meursault Les Clous

美しい黄金色、トロピカルフルーツのフレーバーを感じる。

いきいきとした印象ながら豊富なミネラルが優しく全体を包み込む。

France / Bourgogne Meursault　　Chardonnay

ルイ・ラトゥール　シャブリ・ラ・シャンフルール

Louis Latour Chablis La Chanfleure

白い花や新鮮な果実のフレーバーとミネラル感、キレとコクが融合した

ワンランク上のシャブリ。香り高く、いきいきとして、スッキリしていながらも

スティールを思わせる味わい。

France / Chablis     Chardonnay

12,000カ デル ボスコ   コルテ デル ルーポ クルテフランカ ビアンコ

Ca' Del Bosco   Corte Del Lupo Curtefranca Bianco 

麦わらがかった輝きのあるイエロー。しっかりとした酸に支えられた厚みのある

果実味が力強くも優しく広がる。

Italy / Lombardia       Chardonnay / Pinot Bianco

1,200Glass
6,000

1,600Glass
8,000

6,000Half
10,000

55,000ルイ・ラトゥール コルトン シャルルマーニュ

Louis Latour Corton Charlemagne Grand Cru

シナモンやバター、白い花のアロマから熟成とともに熟したフルーツやアーモンド、

ハーブやスパイスなどのニュアンス。凝縮した果実味とピュアなミネラル。

France / Chassagne Montrachet　　Chardonnay

18,000アルベール・ビショー　ピュリニー・モンラッシェ
Albert Bichot Puligny montrachet

ドライフルーツ、アーモンド、アプリコットを思わせる繊細なアロマに、

サンザシの花の香り。なめらかな口当たり、コクのある味わいと美しい余韻。

France / Puligny montrachet　　Chardonnay

  表示金額は税込価格です。別途10％のサービス料を頂戴いたします。

 Price includes consumption tax. Additional 10% will be added for service charge.

ルイ・ラトゥール　グラン・アルディッシュ　シャルドネ
Louis Latour Grand Ardeche Chardonnay

リンゴやオレンジに、熟したアプリコットの黄色いフルーツのアロマに

ハーブや蜂蜜などのニュアンス。ナッツ系の香りも感じられ、

複雑で深みのあるエレガントな味わい。

France / Ardeche     Chardonnay



ロゼワイン
Vin Rosé 

  表示金額は税込価格です。別途10％のサービス料を頂戴いたします。

 Price includes consumption tax. Additional 10% will be added for service charge.

6,500ムートン・カデ・レ・パルセル・ロゼ

Mouton Cadet Les Parcelles Rose 

メドック格付け第一級シャトーが本拠地ボルドーで手掛けるメゾン。

チャーミングな赤い果実とハーブ感が印象的な爽やかな辛口。

France / Bordeaux　　Merlot

バンドール・ロゼ・クール・ド・グレン・シャトー・ロマサン

Bandol Rose Coeur De Grain Ch.Romassan

フランストップクラスのロゼの名手が造る“キング・オブ・ロゼ”。色合いは

華やかなゴールドピンク。スッキリとしていながら、口当たりはとてもなめらか。

France / Provence Bandol　 Grenache / Mourvedre / Cinsault

12,000

赤ワイン
Vin Rouge

6,000ランチ32　カベルネソーヴィニヨン

Ranch32 Cabernet Sauvignon Glass 1,200

みずみずしくフルーティーで、バランスのとれた酸味と完璧に溶け込んだタンニン。

力強さがありながらも、風味豊かでスモーキーなオークの香りが特徴。

USA / California Monterey　　Cabernet Sauvignon

アンリ  ムージェ  ブルゴーニュ  ピノノワール
Henri Bourgogne Pinot Noir
France / Bourgogne  　Pinot Noir

10,000M・シャプティエ　 クローズ エルミタージュ

M.Chapoutier Crozes Hermitage

深い紫がかった赤色。赤い果実や黒スグリ、ラズベリーの風味が心地良く、

広がりのある味わいとまろやかな口当たり。

France / Rhone  　Syrah

12,000テヌータルーチェ ルチェンテ
Tenuta Luce Lucente

20世紀を代表する天才醸造家2人（ロバート・モンダヴィ(米)と

マルケージ・フレスコバルディ(伊)）が立ち上げたワイナリー。

果実本来のフレッシュで熟した甘みのある味わいが楽しめる。

Italy / Toscana　Merlot / Sangiovese

15,000マルキ・ド・カロン　セギュール

Le Marquis de Calon Segur

ハートのエチケットで一躍有名になったシャトー・カロン・セギュールのセカンドワイン。

華やかな香りと滑らかで豊かな果実味、甘みのあるタンニンが織りなすエレガントな味わい。

France / Saint Estèphe Merlot / Cabernet Sauvignon / Cabernet Franc

9,000
Glass 1,800

Half 6,000

19,000シャトー・ラグランジュ
Château Lagrange

黒い果実や、樽由来のスパイスが控えめに感じられ、上品で魅力的な香りが広がる。

フルボディながら、エレガントで熟したタンニン。フルーティーな余韻が長く続く。

France / St-Julien　　Cabernet Sauvignon / Merlot / Petit Verdot

18,000シャトー・モンテレーナ　ジンファンデル　カリストガ

Chateau Montelena Zinfandel Calistoga

ココアやエスプレッソ、熟したブラックベリーやイチジク、ミントの香りが続く。

素朴な土っぽさとしなやかさに加え、やや骨太なタンニンを伴ったフィニッシュ。

USA / California Napa Valley　　Zinfandel / Primitivo

38,000ル・クラレンスド・シャトー・オー・ブリオン
Le Clarence de Haut Brion

黒スグリ、チェリー、プラムのような果実などのチャーミングな香り。

タンニンは控えめだが、グラーヴ特有のミネラル感があり、

豊かな味わいはそのままに早くから楽しめる、セカンドワイン。

France / Graves Merlot / C.Sauvignon / Petit Verdot / C.Franc

62,000ル・プティ・ムートン・ロートシルト
Le Petit Mouton de Mouton Rothschild

濃厚で深みのある紅色で光沢がある。 赤い果実やスパイスのエレガントな香り。 

熟したタンニンが広がる、カカオやバニラを感じさせるアロマ。 

絹のようになめらかでバランス良く、後味までほのかな甘みも感じさせる豊かな風味。

France / Pauillac　Cabernet Sauvignon / Merlot / Cabernet Flanc

140,000オーパス ワン
Opus One

外観は濃い紅紫色。フレッシュなガーデンハーブ、森林植物のような微かなアロマ。

味わいは、レッドチェリーや黒スグリの濃厚でフルーティーかつ

タンニンの効いた複雑な風味。

U.S.A / California　C.Sauvignon / Petit Verdot / C.Franc / Merlot / Malbec

20,000ジャンニ・ガリアルド バローロ
Gianni Gagliardo Barolo

バローロのトップメーカーとして知られており、渋みと酸味が強いネッビオーロ種を

長期熟成させたバローロは力強い味わいが特徴です。

口含むとずっしりとした渋み、苦味、コクを感じることができます。

Italy / Piemonte　　Nebbiolo

25,000マルゴー・デュ・シャトー・マルゴー

Margaux du Ch. Margaux

マルゴーのサードワイン。フローラルな香りや赤系果実のノートが広がり、

味わいには凝縮感と同時に絹のようななめらかさがあります。

France / Bordeaux     Cabernet Sauvignon / Merlot / Petit Verdot 

クランベリーやイチゴなどの赤系果実の香り。シナモンを思わせる、ややスパイシーな印象、

フレッシュな果実味とほんのりと感じられるタンニンのバランスが良い。



720ml

720ml

日本酒
Sake

1,200
九頭龍　　　  純米
Kuzuryu　　 Junmai 徳利

4,800

・日本酒度 / ＋4.0　・酸度 / 1.3　・アルコール度数 / 14.5%

・産地 / 福井県 　・蔵元 / 黒龍酒造　　・原料米 / 五百万石　・精米歩合 / 65％

黒龍の新ブランド「九頭龍」、燗よし冷やよし合わせる料理を選ばない純米酒。

1,400
黒龍　　　　純米吟醸
Kokuryu　　 JunmaiGinjo 徳利

5,600

・日本酒度 / ＋4.0　・酸度 / 1.1　・アルコール度数 / 15%

・産地 / 福井県 　・蔵元 / 黒龍酒造　　・原料米 / 五百万石　・精米歩合 / 5５％

厳選した福井産五百万石を使った純吟で、香りと味のバランスが絶妙。

日本酒四合瓶
Sake 720ml Bottle

〆張鶴　　　　　純          純米吟醸
Shimeharitsuru  Jun          Junmai ginjo

5,800

・日本酒度 / ＋2.0　・酸度 / 1.4　・アルコール度数 / 15%

・産地 / 新潟県 　・蔵元 / 宮尾酒造　・原料米 / 五百万石　　・精米歩合 / 55％

優雅な香りと純米のまろやかな味わいがあり、後味はスッキリいている。

久保田　碧壽  純米大吟醸 山廃仕込み
Kubota　Hekiju   Junmai Daiginjo　Yamahai Jikomi

8,800

・日本酒度 / ＋2.0　・酸度 / 1.2　・アルコール度数 / 15%

・産地 / 新潟県 　・蔵元 / 朝日酒造　　・原料米 / 新潟県米　・精米歩合 / 50％

山廃酒母を用いた深みがありつつ、のど越しは軽やかな味わい。

〆張鶴  大吟醸 金ラベル
Shimeharitsuru Daiginjo Gold label

12,000

・日本酒度 / ＋3.0　・酸度 / 1.5　・アルコール度数 / 16.5%

・産地 / 新潟県 　・蔵元 / 宮尾酒造　　・原料米 / 山田錦　　・精米歩合 / 35％

出荷数量限定の希少な日本酒。原料米である山田錦を３５％まで磨き上げ、醸された大吟醸の逸品。

やわらかな果実香とふくらみのある味わい、キレ味がよいのが特徴。

久保田　萬壽 純米大吟醸
Kubota　Manju Junmai Daiginjo

12,000

・日本酒度 / ＋2.0　・酸度 / 1.2　・アルコール度数 / 15%

・産地 / 新潟県 　・蔵元 / 朝日酒造　　・原料米 / 新潟県米　・精米歩合 / 50％

香り、味ともに蔵人が絶妙に仕上げた「久保田」の最高峰。

柔らかな口当りと調和のとれた旨味、軽く冷やしても、わずかに温めても、存在感を主張します。

黒龍  大吟醸　 龍

Kokuryu  Daiginjo  Ryu
13,000

・日本酒度 / ＋4.5　・酸度 / 1.1　・アルコール度数 / 15%

・産地 / 福井県 　・蔵元 / 黒龍酒造　　・原料米 / 山田錦　　・精米歩合 / 40％

ワインの熟成法を応用し1975年より今も続く、黒龍酒造最高峰の大吟醸酒。

蔵人の情熱が上品な果実香と上質な味わいを生み出します。

果実酒
Fruit Wine

自家製　梅酒
Home made Ume wine

1,000

自家製　檸檬酒 / 柚子酒 / ザクロ酒
Home made Lemon wine / Yuzu wine / Pomegranate Wine

1,000

ソフトドリンク
Soft Drink

伊藤農園 蜜柑ジュース
Mikan Juice

旬摘 信州りんごジュース
Apple Juice

ジンジャエール / コカ・コーラ

富士ミネラルウォーター
Fuji Mineral water

サンペレグリノ
S.Pellegrino

800

800

700

700

700

烏龍茶

Oolong tea

700

1000

ビール
Beer

キリン ブラウマイスター　生ビール
Kirin Brau Meister Draft Beer

キリン グリーンズフリー　ノンアルコール　小瓶
Krin Green’s Free Non alcoholic 334ml Bottle

900

水だし冷茶 
Cold brewed green tea

700

ウイスキー
Whisky

富士山麓
Fujisanroku

S / 1,000   W / 1,600

シーバスリーガル
Chivas Regal

焼酎
Syochu

鳥飼　米焼酎
“Torikai”kome Syoutyu

1,000

中々　麦焼酎
“Nakanaka”Mugi Syochu

1,000

魔王　芋焼酎
“Maou”Imo Syochu

1,600

十四代　米焼酎
“Juyondai”Kome Syochu

1,600

百年の孤独　麦焼酎
“Hyakunen no kodoku”Mugi Syochu

1,600

吉兆宝山　芋焼酎
“Kiccho Houzan”Imo Syochu

1,000

ザ・マッカラン　ダブルカスク12年
The MACALLAN Double Cask 12years old

S / 1,000   W / 1,600

S / 1,400   W / 2,100

（低アルコールのご用意もございます。アルコール 1% 未満 )

バランタイン  17年
Ballantine 17years old

S / 1,600   W / 2,400

白岳しろ　米焼酎    (炭酸 / ウーロン茶 / 緑茶割り）
“Hakutake Shiro”kome Syoutyu

1,000

Ginger Ale / Coca cola

  表示金額は税込価格です。別途10％のサービス料を頂戴いたします。
 Price includes consumption tax. Additional 10% will be added for service charge.


